

垃圾堵门十几天 居民出门很心烦



堆在徐立霞女士家门口的垃圾。 本报记者 熊正君 摄

本报泰安9月8日讯(记者 熊正君) 由于小区主垃圾池被封住,所以小区内所有的垃圾堆在一户居民家门口十几天,推电动车出去都很困难。近日,东岳小区居民徐立霞就遭遇遇到这样一件烦心事。

7日,记者来到东岳社区,在10号楼后面的一个垃圾池,各种生活垃圾堆在墙角处达半米高,这个垃圾带长达数米,一直延伸到10号楼5单元和4单元的住户门口。家住10号楼5单元1楼的徐立霞告诉记者,从十几天前开始,她发现往她家门口的垃圾池扔垃圾的居民越来越多,为了少走几步路有人就直接把垃圾扔到了她家门口。

记者发现,那个垃圾池距离徐立霞家的后门只有两三米。“我们社区原来有两个垃圾池,我家附近这个是比较小的,在社区西头的那个垃圾池才是主垃圾池。虽然我家门口的这个垃圾池有不少垃圾,但是清理还算及时,不至于影响生活。平时我往外推电动车就走后门,但是现在门口都堆着垃圾,推车很不方便,我只能将电动车放在客厅里充电,从前门往外推车。”徐立霞说。

随后,记者来到社区西头的主垃圾池,看到一面水泥墙将垃圾池围得严严实实,墙上的水泥还没有干彻底。这个垃圾池对面就是6号楼4单元的居民楼。4单元1楼侯女士告诉记者,因为她家门口的这个垃圾池实在太脏了,有时垃圾都撒得满路都是,所以才封住垃圾池。“夏天我家也从没有敞过门开过窗,实在太臭太脏了,我们是忍无可忍了才和另外一家商量着把这个垃圾池给封住了。”侯女士说。

东岳社区物业管理中心的张经理称,6号楼后面的垃圾池是在8月22日那天垒上的墙。“当时刚好是星期天,我们休班,不知道住户把垃圾池垒住了,我们发现后曾与那两家户主协商过,但那两家户主很坚持,我们没有执法权,所以也不能对他们进行处罚,只能协商。而且,从今年年初我们换了新的垃圾清洁工后,垃圾一直是一天一清,但有不自觉的居民为了少走几步路就往往把垃圾扔在外面,所以给附近居民和垃圾清运工作都带来了麻烦。”张经理说。

自来水阀坏了 俩月漏水200方



水表箱没砌好,自来水白白流失了。本报记者 陈新 摄

本报9月8日讯(记者 陈新) “一看收费单我们全都傻眼了,两个月我们家竟然用了681元钱的水,这简直不可思议。”王家店小区车洪呈说。车洪呈家的自来水阀门坏了,在他不知情的情况下自来水白白流失了200多立方米,为此他要付681元的高额水费,他感到十分冤枉。

“自来水白白流失了200多立方,但我还被蒙在鼓里呢。”车洪呈向记者抱怨道。车洪呈说,他们家正常情况下两个月用水量不超过10立方米,但上周发到他手上的水费收据显示,他家两个月的用水量为213立方米,应缴纳水费681元。经过检查他才知道,原来是楼下水表箱内一个阀门坏了,造成了自来水白白流失。“由于水表箱的底部

没有用水泥砌上,自来水泄漏根本看不出来。”车洪呈把水表箱的水泥盖掀开给记者看,记者看到水表箱四壁是砖垒成的,底部是没有砌过的泥土地,自来水渗到地下去了。车洪呈说他们小区自来水管道改造工程一直未完工,水表箱内没有用水泥砌好,这导致了自来水流失他却一直没察觉,所以这次损失不单是他的责任。

王家店小区自来水改造工程相关负责人丁主任告诉记者,他们近期就要对王家店小区自来水工程未完工的部分进行完善。自来水公司的王主任介绍,按照合同,自来水水表到用户家的管道部分属于用户自己维护,对于水管坏了导致自来水白白流失的情况自来水公司无法查实,所以损失需用户自己承担。